



2025年新年音乐会在南阳大剧院震撼上演——

年味渐浓 奏响新年最美乐章

本报记者 李金玺 文/图

1月3日,2025年新年音乐会在南阳大剧院震撼上演。来自俄罗斯乌里扬诺夫国立模范交响乐团的演奏家们,为南阳市民奉献一场精彩绝伦的音乐盛宴。



歌唱家激情演唱

年味渐浓 送上美好祝福

当晚,南阳大剧院被浓厚的节日氛围装点得格外璀璨,大剧院内人头攒动,热闹非凡。演出开始前,一系列丰富多彩的年俗活动,为观众提前送上新年的第一份温暖。在现场,书法家挥毫泼墨,将一张张满载吉祥寓意的“福”字亲手赠予到场的观众。

“快,快!赶紧给我拍照留念。”每一位拿到“福”字的市民都喜笑颜开,纷纷一起合影留念,记录下这最好的瞬间。

现场的新年心愿区成了热门打卡点,市民们纷纷留下自己的新年心愿,还收获了各种门票兑换券、精美文创礼品等新年惊喜。

中西合璧 音乐精彩演绎

此次来宛演出的俄罗斯乌里扬诺夫国立模范交响乐团久负盛名。乐团创立者、首任首席指挥爱德华·谢罗夫,是赫伯特·冯·卡拉扬国际指挥大赛的桂冠获得者。乐团由110位音乐家组成,能够表演贝多芬、勃拉姆斯、柴可夫斯基等名家的作品,以极高艺术水准和表演水平很快获得了广泛的赞誉。

演出开始后,随着指挥家爱德华·贾久拉轻盈而有力的手势,音乐缓缓流淌,他以其独特的艺术风格,轻松驾驭着整个乐团的节奏,引领观众进入一个又一个音乐的奇妙世界。

演出曲目可以说是中西合璧,

不仅有世界名曲《天鹅湖》《祝酒歌》《喀秋莎》,还有我们耳熟能详的《春节序曲》《我的祖国》,演奏家们的精彩演出,现场不时爆发出阵阵掌声。

首席家弗拉基米尔·布什科夫的演奏,每一个音符都饱含深情,如同天籁之音,直击心灵深处,让观众如痴如醉。当女高音家克里斯季娜·施维茨用她那清澈而富有力量的嗓音,以中文演唱《我的祖国》时,全场瞬间沸腾起来,那份深沉的爱与自豪,通过歌声传递给了在场的每一个人,让现场观众心潮澎湃,泪光闪烁,不禁跟着合唱起来,民族自豪感油然而生。

音乐传情 奏响奋进乐章

2025年的第一场音乐会,在家门口欣赏到如此激动人心的音乐作品,对市民来说绝对是一次难忘的经历。

演出结束后,还有不少市民沉浸在音乐的海洋中,不忍离开。郭女士已经连续两年在南阳大剧院欣赏新年音乐会,对于音乐会,她赞不绝口。“南阳,是一座充满音乐的城市,每年都有这样高水平的乐队前来演奏,作为南阳人实在太幸福了。”郭女士告诉记者。

“现场气氛热烈,演奏水平高,这次来听不虚此行。”市民张先生告

诉记者,一家人一起来观看演出,用音乐迎接即将到来的新春佳节,对于全家人来说是一次美好的回忆。“特别是带有中国韵味的歌曲,在现场听了特别激动,真正感受到音乐带来的快乐。”

和张先生有着同样想法的市民还有不少,他们认为,南阳现在发展越来越好,不仅有越来越多的高水平乐团来演出,还有各种惠民演出,让市民享受到文化大餐。“用音乐传情,奏响奋进乐章。在新的一年里,我们的日子肯定会越来越红火。”③6

昨日迎来小寒

一年最冷的时段来了



本报讯(记者 周梦)1月5日,我们在晴朗的天气中,迎来了二十四节气中的第二十个节气——小寒。今日,晴冷天气持续。

小寒大寒,冷成冰团。小寒与大寒、小暑、大暑及处暑一样,都是表示气候冷暖变化的节气。小寒节气虽以“小”命名,却标志着一年之中最寒冷的时段到来。小寒节气恰逢“三九”前后,正是一年之中寒意最明显的时间,其严寒程度也就可想而知了,冷气积久而寒,因此有“小寒胜大寒”之说。小寒也接近岁尾,一到小寒节气,就快进入农历的新年了,街头年味渐浓。

据当前气象资料分析,未来几天,我市无明显降水天气过程,但有冷空气频繁袭扰,气温波动较大。据

气象部门分析,短期内,我市晴冷天气持续,受冷空气影响,1月8日,我市东北风3级~4级,阵风6级左右;1月8日至10日,气温较前期明显下降,届时,最高气温将降至3℃左右,冷意明显。

具体预报为:1月6日,晴间多云,东北风3级~4级,零下1℃~10℃。1月7日,晴间多云,偏南风2级~3级,零下3℃~11℃。1月8日,晴转多云,东北风3级~4级,零下4℃~8℃。1月9日,阴天到多云,东北风2级~3级,零下5℃~4℃。③6



乙巳年生肖邮票在我市上市

集邮爱好者排队抢购

本报讯(记者 张玲)1月5日,《乙巳年》特种邮票在我市正式上市发售。该邮票一套两枚,两枚邮票的单价均为1.2元,我市集邮爱好者共同见证了蛇年生肖邮票正式亮相。

《乙巳年》特种邮票以敦煌壁画和传统民俗为灵感来源,将蛇的形象与吉祥如意巧妙结合。该套邮票由潘虎、张旺设计。第一枚图名为“蛇呈丰稔”,第二枚图名为“福纳百祥”。

当天上午8时许,宛城区邮政分公司仲景大道邮政市场提前开门营业,正式销售《乙巳年》特种邮票,工作人员提前将邮品分门别类摆放出来,集邮爱好者有序选购。“我早上7时多就到这里了。新年伊始买一套生肖邮票,是我很多年的习惯。”集邮爱好者刘伟丽告诉记者,她有40多年的集邮经历,而且她的属相正好是

蛇,今年发行的蛇年生肖邮票让她很是期待,“集邮不仅是陪伴我多年的爱好,更让我增长了知识,方寸之间的学问太大了。”

记者在现场采访时发现,不少市民亲手加盖了《乙巳年》的蛇票图案,体验属于生肖文化的专属浪漫。在发行活动现场还有抽奖、生肖邮展、加盖邮戳等互动活动,吸引着集邮爱好者驻足鉴赏。

与此同时,卧龙区邮政分公司中州大道邮政网点还搭建了生肖临时邮局,为邮迷提供明信片打印、盖戳、寄递等服务。设立蛇年特色打卡点,同步举办“生肖文化集邮展”,让现场氛围更具新意。活动现场,还邀请书画名家现场挥毫泼墨写春联,免费送给现场群众,为大家送去美好的新春祝福。③6

致歉信

本人刘利(身份证号:4302811986****),由于法律意识淡薄,销售有毒、有害食品,侵害了消费者的合法权益,损害了社会公共利益。对此,我深刻认识到自己的错误行为,愿意承担相应的法律责任。现通过媒体向广大公众公开赔礼道歉,希望大家以我为戒,严格遵守法律法规,不做任何违法的事情。

特此道歉!

致歉人:刘利
2025年1月6日

服务资讯

广告热线
63155218

敬 使用本报分类信息请供需双方认真核实
告 有关证明材料,签订有效法律合同。

出租

梅溪南路临街门面房,面积40m²,租金面议。
联系电话:0377-63890000